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HNmsa: AHacTacus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9174/answer/9175




YBaxkaemas AHactacusi! Bam Heo6xoguMo crieiaTh SKCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPUBEHHO
BBOAUTCS KOHTPACTHHIN IIpenapar, IOTOM AelaeTCsl CepUsi CHUMKOB I104Y€K), KOMIIBIOTEPHYIO
ToMOTpaduio. ITO COBEPIIEHHO HEOOXOAUMO TP TIONO3PEHNHU Ha 3JI0KAaYEeCTBEHHOE
HoBoOOpa3oBaHue noyek. C yBaKeHUEM.



